



Rat der
Europäischen Union

016991/EU XXVI. GP
Eingelangt am 09/04/18

Brüssel, den 9. April 2018
(OR. en)

7748/18
ADD 1

AGRI 162
WTO 59

ÜBERMITTLUNGSVERMERK

Absender: Herr Jordi AYET PUIGARNAU, Direktor, im Auftrag des Generalsekretärs der Europäischen Kommission

Eingangsdatum: 6. April 2018

Empfänger: Herr Jeppe TRANHOLM-MIKKELSEN, Generalsekretär des Rates der Europäischen Union

Betr.: VERORDNUNG (EU) .../... DER KOMMISSION vom XXX zur Änderung und Berichtigung von Anhang III der Verordnung (EG) Nr. 110/2008 des Europäischen Parlaments und des Rates zur Begriffsbestimmung, Bezeichnung, Aufmachung und Etikettierung von Spirituosen sowie zum Schutz geografischer Angaben für Spirituosen

Die Delegationen erhalten in der Anlage das Dokument D055782/01 - Annex I.

Anl.: D055782/01 - Annex I

DE

ANHANG I

Anhang III wird wie folgt geändert:

1. In der zweiten Spalte der Tabelle werden in Produktkategorie 4 „Branntwein“ die Einträge „*Eau-de-vie de Cognac*“, „*Eau-de-vie des Charentes*“ und „*Cognac*“ durch den Eintrag „*Eau-de-vie de Cognac/Eau-de-vie des Charentes/Cognac*“ ersetzt;
2. in der zweiten Spalte der Tabelle wird in Produktkategorie 4 „Branntwein“ der Eintrag „*Eau-de-vie de Faugères / Faugères*“ durch den Eintrag „*Eau-de-vie de Faugères*“ ersetzt;
3. in der zweiten Spalte der Tabelle werden in Produktkategorie 6 „Tresterbrand“ die Einträge „*Marc du Bugey/Eau-de-vie de marc originaire de Bugey*“, „*Marc de Savoie/Eau-de-vie de marc originaire de Savoie*“, „*Marc de Provence/Eau-de-vie de marc originaire de Provence*“ und „*Marc du Languedoc/Eau-de-vie de marc originaire du Languedoc*“ durch die Einträge „*Marc du Bugey*“, „*Marc de Savoie*“, „*Marc de Provence*“ und „*Marc du Languedoc*“ ersetzt;
4. in der zweiten Spalte der Tabelle werden in Produktkategorie 6 „Tresterbrand“ die Einträge „*Τσικουδιά/Tsikoudia*“ und „*Τσίπουρο/Tsipouro*“ durch den Eintrag „*Τσικουδιά/Tsikoudia/Τσίπουρο/Tsipouro*“ ersetzt;
5. in der dritten Spalte der Tabelle wird in der Produktkategorie „Sonstige Spirituosen“ der zu „*Irish Poteen/Irish Poitín*“ gehörende Eintrag „Irland“ durch „Ireland (*)“ ersetzt.

(*) Die geografische Angabe „*Irish Poteen/Irish Poitín*“ gilt für die entsprechende in Irland und in Nordirland hergestellte Spirituose.

ANHANG II

Anhang III wird wie folgt berichtigt:

1. In der zweiten Spalte der Tabelle wird in der Produktkategorie 6 „Tresterbrand“ der Eintrag „*Grappa lombarda/ Grappa di Lombardia*“ durch den Eintrag „*Grappa lombarda/ Grappa della Lombardia*“ ersetzt;
2. in der zweiten Spalte der Tabelle wird in der Produktkategorie 6 „Tresterbrand“ der Eintrag „*Marc d'Alsace Gewürztraminer*“ durch den Eintrag „*Marc d'Alsace Gewurztraminer*“ ersetzt;

3. in der zweiten Spalte der Tabelle wird in der Produktkategorie 19 „Spirituosen mit Wacholder“ der Eintrag „*Genièvre Flandres Artois*“ durch den Eintrag „*Genièvre Flandre Artois*“ ersetzt;

4. in der zweiten Spalte der Tabelle wird in der Produktkategorie 32 „Likör“ der Eintrag „*Génépi des Alpes/Genepi degli Alpi*“ durch den Eintrag „*Génépi des Alpes/Genepi delle Alpi*“ ersetzt.